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öt hőnap 54,4 millió tonna áru a vasútonelőnytelenbb 1» 5 5$ ?

1 kf/ z um pp di 1979o junius 8.

a tavalyinál több, a tervezettnél kevesebb árut továbbí­
tott májusban a vasút. Így az elmúlt öt hónapban nem sikerült 
olyan előnyt szerezni, amely enyhíthetné a második félév 
őszi csúcsforgalom zsúfoltságát - állapította meg a máv"vezér­
igazgatósága az eddigi tapasztalatok értékelése alapján.

az

májusban viszonylag kiegyensúlyozott munkával, csaknem 
11,6 millió tonna árut továbbított a vasút, 113 ezer tonnával 
többet, mint a múlt év azonos hónapjában, de valamivel keveseb­
bet a tervezettnél, főleg az import és a tranzit-forgalom maradt 
el. igen kedvezően alakult viszont a vasút export fuvarozása, 
amely 200 ezer tonnával haladta meg a tavalyit, a belföldi for­
galomban tulajdonképpen minden fontos tömegáruból - szénből, 
kőből, kavicsból, cementből, műtrágyából, tűzifából - többet 
vittek el a tavalyinál, az eredmény sokkal jobb is lehetett vol­
na, fuvar ugyanis volt bőségesen, de nem tudtak hozzá elegendő 
vagont kiállítani, a kocslellátásban májusban változatlanul 
fennálltak a feszültségek, amelyek összefüggnek a fuvaroz tatok 
nem kielégítő rakodási készségével, de figyelmeztetnek a vasút 
folyamatos szervezési tennivalóira is, hiszen tovább romlott a 
kocsifordulő idő, több volt a mozdonyravárás, a vonatok ácsorgá-
sa.

/folyt.köv./
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első Ízben mutatkozik be nyilvános előadáson a budapesti 
közönségnek a kubai köztársaság forradalmi fegyveres erőinek 
müvészegyüt ese junlus 9-án, szombaton, a magyar néphadsereg

ázában. az 1974-ben alakult 70 tagú művészegyüttes 
zene- ének- és tánckara a kubai hagyományokra épülő dalokat, 
táncokat és zenét elevenít meg, színpadra varázsolva a karne- 
válok színes fcrgatagát0 a vendégművészek ízelítőt adnak az af­
rikai folklrőbői is. /mti/

művelődési

1979. június 8.k km/fe um dg dl

bb 3. kubai művészegyüttes vendégszereplése

bb 4. filmbörze balatonfüreden

i jok/gg um dg dl

a ,.fogjuk meg és vigyétek,, clmü újdonság aratta a Legna­
gyobb sikert balatonfüreden, ahol az elmúlt napokban a szocia­
lista országok fllmátvétell bizottságai válogattak a legutób- 
bi fél év magyar filmterméséből.

/folyt.köv./

1979. junlus 8.
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folyt./umbb 2. /kánikula

a szarvasmarhatelepek mellett sokfelé a szabadban, a le­
gelőkön vannak az állatok, a déli forróságban mindenütt igye­
keznek árnyékos helyre hajtani a teheneket, ugyanitt történik 
az itatás, a fedett istállókban Lévő állományt nyitott ajtók 
és ablakok mellett tartják, állandóan gondoskodnak friss ivó­
vízről és az állategészségügyi szolgálat is a szokásosnál na­
gyobb számú ellenőrzést tart. de a Legnagyobb gondosság ellené­
re is a tejtermelés néhány százalékos visszaesésével kell 
számolni.

szintén néhány százalékos termeléscsökkenést okozhat a 
júniusi forróság a baromfitelepeken, különösen akkor,ha nem 
tökéletes a szellőzőrendszer, a baromfiállomány különösen kényes 
a magas hőmérsékletre, ezért a telepeken minden Lehetséges mő- 
don igyekeznek fokozni a Levegőcserét. viszonylag a juhászátok 
vannak a legjobb helyzetben, nemrég fejeződött be a nyírás, 
az állatok most bunda nélkül járják a Legelőt, és kevésbé sa­
nyargatja őket a forróság. /mti/

1.folyt./umbb 1. /,,előnytelen

az év első öt hónapja végeredményben nem úgy sikerült a 
vasútnak, ahogy szerettek volna, az elszállított 54,4 millió 
tonna áru csupán 28 ezer tonnával több a tavalyinál, is csak 
annak köszönhető, hogy az expor tfuvaroz ás csaknem félmillió 
tonnával haladta meg a múlt évit, az egész teljesítmény vi­
szont mintegy 400 ezer tonnával maradt el a tervtől, a vasút 
munkáját azért nehezíti ez a hátrány, mert a tervet, az évi 
135 millió tonnás igény és a kapacitás Lehetőségeinek figyelem­
be vételével állították össze, az igények azonban magasabbak 
a vártnál, megfigyelhető ugyanis, hogy sok fuvaroztató, taka-

vlsszatér,, a vasúthoz a közúti szálli-

9 9

rékossági okokból, 
tástől.

9 9

a máv eddigi eredményeit figyelembe véve a következő idő­
szakban még inkább szükség van a vasút és a fuvaroztatók szer- 
vezettebb együttműködésére, a folyamatos rakodásra,^a hétvégi, 
viszonylag kedvezőbb szállítási kapacitások hasznosítására 
ahhoz, hogy ne torlódjanak tovább a vasút szállítási teendői. 
/mti/

“O —

bb 2. kánikula az állattelepeken

1979. junlus 8.

az állattartó telepeken is gondot okoz a kánikula; az 
állattenyésztők eoész sor intézkedéssel igyekeznek könnyíteni 
az állatok ,,sorsát,, a rekkenő forróságban, ezekben a napok­
ban fokozott gondossággal ügyelnek a szellőztetésre, helyen­
ként megváltoztatják a takarmányozási programot is 
hogy a hőségtől szenvedő állatok könnyebben elvlse 
fok feletti hőmérsékletet.

i jf/tr um pp dl

a 30

az állattelepekre rátört forrósig mindenekelőtt ásertés- 
hizlaldákban teremtett nehéz helyzetet, az állatok aTszokásos- 
nál kevesebb takarmányt vesznek magukhoz, pedig a ventillátorok 
állandóan működnek és a gondozók minden Lehetséges^módon igye­
keznek hűteni a Levegőt, az étvágytalanság oka egyértelmű: a 
nagy meleg, a viszonylag zártabb hizlaldák átforrósodott Leve­
gője veti vissza a hatékony takarmányozást, a tenyésztők sok­
felé éjszakai etetésre álltak át, miután bebizonyosodott, hogy 
a nappali Időszakban az állatok elfordulnak a takarmánytól, a 
késő estére, illetve hajnalra Lehűlő Levegő jobb étvágyúvá te- 
szí az állományt és igy viszonylag könnyebben tarthatják be 
a takarmányozási normákat.

/folyt.köv./ - 2
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kinek a tor-szovjet filmszakemberek szőnyl g. sándor 
, clmü produkciójával bővítik a szovjetunióban bemuta- 
kerüLő magyar filmek választékát, /mtl/

9 9

“o”

bb 5. virágba borultak a rákóczl hársak 

kör-is/mné um dl

a kedvezőtlen tavaszi időjárás következtében a szokásosnál 
később virágzanak az idén borsodban = a regéd, a füzér! és 
a sárospataki vár környékén = azok a csaknem 300 éves famatuzsa- 
lérnék, amelyeket a néphagyomány rákóczl hársaknak nevez, a, zemp- 
Léni hegyvidék falvainak népe egyébként most is telepit hársa- 
kat0 az utóbbi két esztendőben például a hegyközi falvakban 
csaknem kétezer csemetét telepítettek a házikertekben és az 
utak mentén, a. falusiak ma is gyűjtik a hársfavirágot, amelyet 
megszáritva gyógyteának használnak, /mtl/

1979. junlus 8.

- 4 -

I

folyt./umbb.4, /filmbörze

oláh gábor alkotását - amelyben egy Lebontásra Ítélt ház La­
kóinak u1 Lakásba költözését, s az ezzel kapcsolatos oonyodal- 
makat mutatja be - bulgárlában, Csehszlovákiában, Lengyelor­
szágban, az ndk-ban, romániában és a szovjetunióban - mutat­
ják be a mozikban.

fllmaukGión,, bemutatót 11 uj produkció
angi vera,, cimü uj film-

az idei első
közül tíz gazdára tálált. gábor pál 
jét bulgárlában, Csehszlovákiában, az ndk-ban és a szovjetunió­
ban is vetíteni fogják, szlnetár mlklós ,,az erőd,, cimü film- 
jét a bolgár, a csehszlovák és a szovjet filmbarátok láthatják 
majd. ugyancsak három országba - Csehszlovákiába, Lengyelország­
ba és az ndk-ba vjutnak el sándor pál 
tói,, cimü alkotásának kópiái, a vitausztasz zsalakjavicsusz 
rendezte, magyar-szovjet-csehszlovák koprodukcióban készült két­
részes film, a ,,kentaurok,, a csehszlovák és az ndk-bell szak- 
emberek tetszését vívta ki.

9 9
9 9

szabadíts meg a gonosz-9 9

jancsó mlklós tervezett filmtrilógiájának első fejezte, a 
,, kópiáit csehszlovák és Lengyel, a második 

, az ,,allegro barbaro.,-t csehszlovák mozikban 
a magyar televízióban í970-ben már bemutatott ,,hat- 

, ,-et - ranódy László filmjét - és rózsa jános 
clmü müvét románla vette át.

,magyar rapszódia 
fejezetet 
vetítik.
holdas rózsakert 
,,a trombitás

9

9 9
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bb 6. fecskefalu a mohácsi duna-parton 

igő/um is di

a mohácsi duna-parton valóságos fecskefalu alakult ki. 
a hajókikötőtől délre fekvő házak eresz alján csaknem félezer 
fészek sorakozik sűrűn egymás mellett, az ország egyik Legna­
gyobb fecsketelepűlése ez, s a megfigyelések szerint évről- 
évre terjeszkedik, az alant]árók védelmére már korábban desz- 
kapolcokat szereltek a madárlakások alá. a fecskék viszont 
olybá vették, hogy , ,pót ereszalját,, kaptak, és újabb fészek­
sort építettek a deszkák aljára.

a mo In ár fecskék minden bizonnyal az építőanyag és a táp- 
Lálék bősége miatt választották fészkelőhelyül a dunai ház­
sort. a fészeképltéshez szükséges sarat a folyóparton szerzik, 
a víz felett mindig sok a szúnyog, bogár, ennek megfelelően a 
fészkek is a házak dunára néző oldalán helyezkednek el.

a fecskefalu ban most folyik a költés, kedves Látványt nyúl- 
tanak a fészeklyukakon kitekintő madárkák, /mtl/

1979. junlus 8.

bb 7. régészeti kutatások geofizikai műszerekkel 

tca/um is dl 1979. június 8.

magyar és szovjet régészek együttműködésével folytatódnak 
az ásatások a Keszthelytől 7 kilométerre Lévő fenékpusztán, a 
felszabadulás óta a 30. nyarat töltik a kutatók ezen az 5000 
éves emberi településen, idén először geofizikai műszerek is 
segítik a munkát, mielőtt ásáshoz fognának a kutatási helyen, 
műszerekkel vizsgálják, mit rejt a föld mélye, a kapott adato­
kat a magyar tudományos akadémia számítóközpontja dolgozza fel 
s térképeket készl t a további feltárásokhoz.

/folyt.köv./
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bb. 8. később kezdődik az idén a szunyógirtás a balatonon 

szé is il di 1979.június 8.

idén csak junius 18-án kezdik meg a szúnyogirtást a 
bal a ton környékén, hogy ne károsítsák a halaknak fontos 
táplálékot nyújtó árvaszúnyogok lárváit?amelyekből je­
lenleg 50 vagonnyi található a tóban.

augusztus végéig - terv szerint - öt alkalommal per­
metezik Le a tó partvidékének mintegy 12-15 ezer hektáros 
területét, kihagyják a természetvédelmi körzeteket és a mér­
sékeltebb idegenforgalmú területeket, ezzel is védeni kí­

vánják a biológiai láncolatban fontos szerepet betöltő ro­
varvilágot. a balatoni intéző bizottság megbízásából a heli­
kopteres növényvédelmi szolgálat olyan szert használ a per­
metezéshez, amelyből 30-40 mikronos cseppek ben alig fél Liter 
szükséges egy hektárra, a szer emberre, halakra/melegvérű 
állatokra ártalmatlan, a szu 
ja a méheket is. ezért a méh 
nyo gir tás időpon tj áról./m ti/

folyt./umbb 1o /régészeti

a második hete folyó idei kutatások a népvándorlás újabb
kiástak többek közöttjelentős tárgyi emlékeit tárták fel.

47 gabonatároló vermet, ezek mindegyike 24-25 mazsa szemester- 
mény tárolására volt alkalmas, a vermekben a foldkozi-tenger 
vidékén termett búzát tárolták, a földhombárokban vizsgáiéira 
alkalmas ép buzaszemeket is találtak.

kiástak régészeti érdekességnek számitó gyermeksirókát is. 
ezek a keleti gőt előkelőségek eltorzított fejű gyerekeinek ma­
radványait rejtették másfélezer évig.^ a különleges pánttal 
szorított gyerekfejek hengeres alakulóra formálódtak, eddig ^
16 ilyen gyermeksirra akadtak, a kutatók egyelőre nem tudjak, 
pontos magyarázatát adni a fejtorzitás e különös szokása- 
nak./mti/

'1

■'ig­

azon ban
:#•értesi tik

— 6 —

bb.9. korszerűsítik a vask'^a|u-hegyi turistaközpontot

1979. junius 8.

korszerűsítik a vaskapu-hegyen a dunakanyar egyik leglá­
togatottabb kirándulóhelyét, az esz tér gom fölötti magaslaton 
áll a király albertről, az 1919-es természetjáró mozgalom veze­
tőjéről elnevezett turistaház. a helyet különösen azért kedvelik 
a turisták, mert pompás kilátás nyílik a környékre, a hegyte­
tőig, ahová jelenleg három gyalogút vezet, most egy autós utat 
is építenek, megoldják a terület ivóvízellátását és csatorná­
zását is. a 44 millió forint értékű fejlesztést még az idén 
megkezdik, és a vi. ötéves tervben fejezik be. a munkálatokat a 
dunakanyar intéző bizottsága jelentős összeggel támogatja, az é- 
pitkezéseket igyekeznek minél^ gyorsabban elvégezni, hogy pótol­
ni Lehessen a nagymaros-gabcfakovói vizierőmü Létesítése miatt 
csökkenő üdülőterületeket, a későbbiekben több üdülőszállót is 
építenek a vaskapu hegyen./mti/

bér il dl
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11. több oLajosnövény Szolnok megye termőföldjein

1979 o június 8.

Szolnok megye mezőgazdasági termelőszövetkezetei ás állami 
gazdaságai mintegy húszezer hektárral több ' olajosnoyenyt 
vetettek az Idán, mint az elmúlt esztendőoen, hogy altathassak 
a jövőre üzembe lépő és napi 1000 tonn w%eraanyagot igénylő 
martfűi növényei a jJ-.« o Lajosnövenyek kerültek a kifagyott osz.1 
búza helyére,és a megszüntetett rizs telepekre is,
l 9y<w«tvetésterületeken előnyben részesítették a nagyobb hozamú 
külföldi hibrideket, hogy a napraforgóból, a repcéből es az olaj­
lenből magasabb termésátlagokat érhessenek el, a gazdasagok a ká­
nikulái napokban különleges gonddal ápolják a növényeket, a tisza 
ii. vízlépcső környékén - ahol Lehet - öntözik a vetéseket, ezen­
kívül műtrágyázással és gyomtalanítással is igyekeznek ellen­
súlyozni a nagy szárazságot,/mtl/

bb.

Laz is il di

— 8 —

8.10/11

bb. 10. szabásba ti rajzolás - présgéppel 

dob is il di 1979. junius 8.

hRHÜ

szöve tré te get7ea\sebformáriaí7megfeLel(f alakú soroz ato^sze- 

relnek .ezek a tűk a prés vágással egyidőben áthatolnak a sző-

a; Pt£®
takarítás összege egyébként koráb i evene^. ke 
ződött a szegedi ruhagyárban./mti/

me gö tszörö-

0

7 ;

. elutazott helvi slpila:

t jók mm il le

bb. 12
1979. junius 8.

fő ti t-

és

I#
pál fogadta bias rocát

1979. junius 8.

'

bb. 13. kádár jános és losonczi
■ e

t kj il ie

kubai parlamenti delegációt.

S£.05:$SEIf3;S”- ma i

a Lottó nyerőszámai 1bb. 14.
1979. junius 8.

11 ie közlése szerint a moson- 
alkalmával a ko-és L°*7etiZ lottó sorsolás-bJ-«2Es5«6. ». i

62.60,12, 30, »
/mti/

13^ S- 9
1

%

. - •: 1 .><■ ft •> ;tr-.

1

1
- -

m

■"V-

1m
M
m
i:

I

\í
/

C
O 

Q
.ö-

c(ti 
(ti

su
 c:

'

-

w

:4
=-

ffi E

<D
 •+

 
<

7rw
 H*



bb. 17. időjárásjebentés

1979. junius 8.

a meteorológiai intézet jelenti pénteken 12 órakor 

fülledt, meleg id ő

száz ráz földlink nyugati részét az atlanti-óceán felől érke­
ző nedves, kissé hűvösebb levegő árasztotta el, amelynek hatásá­
ra helyenként zápor, zivatar alakult ki,és a hőmérséklet csúcsér­
téke 2, 5 fokkal elmaradt a sokévi átlagtól. a skandináv-szigete­
ién és kelet-európábán is több helyen esik az eső, záporeső. dél­
nyugat-, dél-, és köz ép-eur ójában, valamint a balti-tenger környé­
kén t folytatódik a meleg, nyári időjárás, a legmagasabb nappali 
hőmérséklet csütörtökön több helyen 5, 7 fokkal meghaladta az év­
szaknak megfelelőt, a következő időszakban a kárpát medencét nyugat 
felől egy-egy nedvesebb léghullám árasztja el, igy továbbra is szá­
míthatunk elszórtan záporra,zivatarra.

11 le

?

"ős­

hazánk ban csütörtökön még általában derült*, idő volt és 10,
14 órán át sütött a nap. a késő délutáni óráktól, főként az ország 
középső részén alakult ki zápor, zivatar, a zivatart egy-két helyen 
jégeső is kisérte. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége ál­
talában csapadéknyom és 5 mm között volt, de egy-két helyen 6, 7 
mm-t is mértek, sőt vácról 14, jósvafőről 29 rnm-t jelentettek, 
a hőmérséklet csúcsértéke északkeleten 27, 30, máshol 30, 34 fok kö­
zött alakult, ma hajnalra 14, 19 fokig hült Le a levegői délelőtt 
változóan felhős volt az ég, néhány helyről záport, zivatart je­
lentettek. a hőmérséklet 11 órára 20, 26 fokig emelkedett.

budapes ten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 26,5 
fok volt, 7,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapes ten a hőmérséklet 26 fok, a ten gérsz in t- 
re átszámított légnyomás 1015 mp /761 mm/, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24 fok
v o L t.

várható időjárás szombat estig:

változóan felhős idő, szórványban kialakuló záporral, ziva­
tarral, egy-két helyen jégesővel, mérsékelt időnként megélén­
külő északnyugati, nyugati szél. zivatar idején átmenetileg szél­
erősödés. fülledt, meleg idő. várható legalacsonyabb éjszakai hő­
mérséklet 14, 19, Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 24-29 
fok között.

a duna vízállása budapestiéi 346 cm, 19,8 fok./mti/

11
13.00y.il .
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bb. 15. uj gyermekintézmények kispesten 

i dg dg 11 le

bölcsődével, egyidejűleg két óvodával, valamint 24 tan­
termes általános iskolával gazdagodott a 19. kerület, a ber­
zsenyi utón és a dobótetica utcában felépített uj gyermekin­
tézményeket pénteken adták át ünnepélye külsőségek között, a 
nagyértékü beruházás nyomán 60 bölcsődéé és 300 óvodás elhe- 
helyezésére nyílt lehetőség, könyvtárt, a tornatermet és 
ezer adagos főzőkonyhát is magába foglaló iskolában pedig 720 
gyermeket oktathatnak a pedagógusok./mti/

1979. junius 8.

bb. 16. felavatták a kisláng! öntözőfürtöt

1979. junius 8.

pán teken átadták rendeltetésének a 2 500 hektár szántóföl­
det öntözésre alkalmas kisláng! öntözőfürt&t. a 200 millió fo- 
rntos költséggel kialakított uj öntözőfürt 4 fejér megyei gazda­
ság határát érinti/ és kettős hasznot hajt: a burgonya, a zöld­
ségfélék és a takarmánynövények esőz tető öntözésén kívül - a 
nádor-csatorna segítségével - a környék téli-tavaszi belvizét 
is elvezeti, felfogja.

a kisláng! öntözőfürthöz összesen 14,5 kilométer csőveze­
ték, két nyomásközpont és kiegyenlítő víztárolók épültek, a kor­
szerű berendezésekkel az egész területen összesen 1400 Liter vi­
zet permetezhetnek ki másodpercenként, eddig üzembehelyzett 
részlegei, illetve az ez ekel öntözött földek az öntözési költsé­
gek és a beruházásai hitel törlesztése ellenére hektáronként 10- 
12 ezer forinttal nagyobb nyereséget hoztak, mint a nem öntözői­
tek. a kisláng! öntözőfürt 2 500 hektáros területén főleg burgo­
nyát, uborkát, zöldséget és takarmánynövényeket termesztenek.

az uj öntözőfürtöt gergely István államtitkár, az országos 
vízügyi hivatal elnöke avatta fel.rész tvett az ünnepségen takács 
Imre, az mszmp fejér megyei bizottságának első titkára is./mti/

zsi il kz ie
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beLga-luxemburgi műszaki napokbbe 19. saj tótájékoz tató a 
pro gramjáróL

t kg pá pp il ie

a magyar-belga gazdasági kapcsolatok erősítésének előse­
gítésére hétfőn be Iga-luxemburgi műszaki napok kezdődnek a tech­
nika házában a mtesz rendezésében, erről tartott pénteken 
sál tó tájékoz tatót willy monfils, a belga külkereskedelmi hiva­
tal főigazgatója a mtesz székházában, a tájékoztatón rés- vett 
jacques gerard, belgium magyarországi nagykövete.

hazánk és a belga-luxemburgi gazdasági unió közö tt,a ke­
reskedelmi kapcsolatok az elmúlt években indultak fejlődésnek, 
1976-ban még csak 92 millió dollár volt az export-import forga­
lom, tavaly azonban már meghaladta a 130 milliót . gondot okoz, 
hogy a magyar import jóval nagyobb annál, mint amennyit expor­
tálunk. az egyensúly megteremtését, a kapcsolatok további kiépí­
tését hivatott segíteni a belga-luxemburgi műszaki napok ese­
ménysorozata. a cél: a magyar szakemberek megismerkedhessenek 
belgium iparának újdonságaival, a korszerű technológiákkal,sigy 
megteremtsék a Lehetőséget a további együttműködések kialakitasá-

1979. junius 8.

ra.

jelenleg 28 együttműködési szerződés van érvényben a ma­
gyar és a belga-luxemburgi vállalatok között, újabbak kialaku­
lására kedvező feltétel, hogy sok az azonosság a két ország ipa­
ra között, mindkét ország nyersanyagban szegény, igy a fel­
dolgozóipar erősítése az elsődleges, a belga szakemberek első­
sorban a vili amos gép gyártásban, a színesfém feldolgozásbanj a 
vegyiparban és az építőiparban látják az újabb együttműködések, 
kooperációk kialakítására a Lehetőségeket, ezért az,esemény- 
sorozat alkalmával elhangzó 22 előadás is ezeket,a témakörökét 
érinti, szó van arról is, hogy magyar és belga vállalatok kozo- 

lépnének föl harmadik piacon különféle termékekkel, techno­
lógiai rendszerekkel./mti/
sen

- kiállítás és saj tótájé-matyóföld hagyományai 
koz tató á'fővárosi művelődési házban
bb. 20. t»i )

1979. junius 8.

matyóföld hagyományai,. ,címmel bemutató nyílt pénteken a fő­
városi művelődési házban a népművészé ti és háziipari vállalattal 
közös rendezésben.
/folyt.köv./

14.15/il

t ol s pp il ie
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bb,1 18. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1979. jú­
nius 8-án 14.00 óráig

it ie

1.1 áru a vasúton
2. kánikula az állattelepeken
3. kubai művészegyüttes
4. ‘ filmbörze
5'.', rákoczi hársa
6'e fecskefalu mohácson
7, régészeti kutatások
8’# szúnyogirtás . « , /
9. korszerűsítik a turistaközpontot /

10. szabászat! rajzolás ,
11. több olaj ősnövény /2'te-jew * /
12. elutazott az ensz főtitkárhelyettes
13. kádár losonczi fogadta bias rocát / jaf y
14. ' Lottó '
15. uj gyermekintézmények
16. ÖntÖzőfürt avatás
17. idő
18. hirjegyzék 
/mti/

bb. 22. az egb vízügyi munkacsoportjának ülése 

k sb/mi pp zsu ie

az európai gazdasági bizottság vízügyi bizottságának munka- 
csoportja junius 5-8 között budapesten tartotta ülését, 
amelyen a különböző országokban érvényes vízminőségi előírások 
meghatározási módszereinek összehasonlításával és elemzésével 
foglalkoztak, a munkacsoport ülésén hollandia, Olaszország, románia 
és hazánk vízügyi szakemberei vettek részt/ és kétpévés munka- 
programot dolgoztak ki a vízminőségi vizsgálatok módszereinek 
egységesítésére, megjelent az ülésen clemente lopez-polo, az 
európai gazdasági bizottság titkárságának igazgatóhelyettese is. 
/mti/

1979.junius 8.
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a szeptember 2-ig nyitva tartó kiállításon mezőkövesei, 
tárd és széntistván hitelesen tiszta matyó hagyományokat meg­
örökítő Lakásdíszítőket - tér tőket, falvédőket, futókat, pár­
nákat - népviseletbe ö tűzte ett babákat, matyó hímzéssé
diszite t blúzokat, fes ett n pl bútorokat, fali tányérok t
hatnak az érdeklődök, a kiáll tott mintadarabok megfelelő m
kaphatók a vállalat budapesti és vidéki boltjai ban./mti/

XXX

a helsinki biztonsági és együttműködési konferencia után ha­
tározták el, hogy 1990-ig az ensz európai gazdasági bizottságának 
égisze alatt földrészünket átszelő, ,észak- és dél-európát össze­
kötő olyan autópálya-rendszert építenek ki, amely hosszútávon 
alkalmas a nemzetközi személy- és teherforgalom biztonságos lebo­
nyolítására. a transz-európai észak-déli autópálya tervhez hazánk 
három vonalon is csatlakozik, autópályáink építésénél már figye­
lembe veszik az eddigi ajánlásokat, javaslatokat, az épülő 
m1-es autópálya biztosítja majd a folyamatos kapcsolatot bécsen 
keresztül Olaszországba, az m5-ös pedig szegedi elágazással 
tatódik,, a bukarest-constanca vonalon, valamint belgrádon keresz­
tül görögországba, illetve bulgáriába és törökországba. az m7-es 
autópálya építésének tovább folytatásával majd rijekáig ve­
zet a nemzetközi autópálya-rendszer egyik ága.

a részvevő országok megállapodás a értelmében 1981-ig ké­
szül el az autópálya-rendszer valamennyi vonalának tanulmánya, elő­
térve, amelyek előkészítéséhez járult hozzá a budapesti szakértői 
tanácskozás./mti/

foly-? i

a munkacsoport októberben tart újabb ülést prágában.

bb.! 24. tiz ország szakértőinek tanácskozása a transz-európai 
autópálya műszaki kérdéseiről

i kf s pp il ie 1979. június 8.

junius 5-8-a között budapesten tartotta 5. ütését a transz­
európai észak-déli autópálya terv /tem/ műszaki koordinációs mun­
kacsoportja. az ülésen az érintett 10 ország - ausztria, bulgária, 
Csehszlovákia, görögország, jugosztávia, Lengyelország, magyaror- 
szág, Olaszország, románia és törökország - szakértői vettek 
részt; a magyar képviselő a közúti közlekedési tudományos kutató 
intézet volt.

az ülésen egyebek között az autópálya tervezéséhez szüksé­
ges forgalmi vizsgálat eredményeiről tárgyaltak, s megvitatták az 
autópálya rendszer építésével és üzemeltetésével kapcsolatos ten- 
kivalókat. elfogadták azt az általános szabványtervezetet, amely 

.nemzetközi útvonal egységesítésének érdekében előírja egyebek 
között,, hogy milyenek legyenek a pályaszerkezetek, az utas-kiszoL- 
galó létesítmények: elhatározták, hogy a szabványokat az októbe­
ri jóváhagyásig még egyeztetik a kgst hasonló témájú szabvá­
nyaival. döntöttek arról is, hogy a tem összehangolja tevékenysé­
gét a délkelet-európai nemzetközi úthálózat-fejlesztési munkála­
tokkal.

- * —

14.20/il 14 -

bb. 21. finnországba utazott a gyri rába táncegyüttes
0

1979. junius 8.

győr finnországi t§es tv érv árosába, kuopióba utazott pénte­
ken a győri rába táncegyüttes, egyhetes vendégszereplése során 
nemcsak kunióban, más környékbeli városokban is fellép. a műsorán 
rábaközi, szigetközi és székely táncok szerepelnek, a finnek júli­
usban viszonozzák a győri táncosok szereplését, a kuopiói tánc- 
együttes a győri nyár programjában mutatkozik be a rába parti 
város közönségének/m ti/

mzs. kz il ie

a népművészeti és háziipari vállalat mar csaknem 80 szak­
boltban illetve pavilonban árusítja a zsűrizett alkotásokat, 
amelyekből az előző évben 740 millió forint értékű kelt el. 
a" külföldi turistákra gyakorolt vonzerőről tanúskodik, hogy 4 
millió forintot érő valutáért vásároltak a vállalat saját üz­
letében, és hozzávetőlegesen ugyanennyiért adott el népművé­
szeti termékeket az intouris t is.

a megnyitó alkalmából tartott sajtótájékoztatón elmon­
dották: a kiállítás az idegenforgalmi idény egyik attrakció­
jának ígérkezik, része egy hosszabb lélegzetű, a különböző 
hazai tájak folklór művészetét reprezentáló bemuta­
tósorozatnak, ehhez az idén 200 olyan előadás is járul, amelyen 
a művelődési ház külföldi vendégei egy műsorban élvezhetnek 
népzWGt és néptáncot, koncetrtszerü rendezésben, az ide. lá­
togató külföldiek a kiállítás megtekintése után mezőköveséről 
készült idegenforgalmi filmet Láthatnak, és a bemutatott nép­
művészét! alkotások közül a helyszínen vásárolhatnak meg 
kisebb emlék-tárgyakat.

folyt./ilbb. 20./matyóföld
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bb. 23. az Üzemi demokrácia fejlesztéséről tárgyalt a vegyi­
pari szakszervezet központi vezetősége

1979. junius 8.t sb mi pp 11 ie
növekedett a dolgozók érdeklődése a vállalatok ügyei iránt, 

javult tájékozottságuk, aktívabban nyilvánítanak véleményt és a 
közös feladatok, gondok megoldásához is nagyobb támogatást nyúj­
tanak - állapította meg a vegyipari dolgozók szakszervezetének 
pénteki központi vezetőségi ülésén tóth gyula a szak s zervezet 
titkára, aki az üzemi demokrácia továbbfej lesz tesenek tapasztala­
tairól előterjesztett jelentéshez fűzött szóbeli kiegészítést.

ók egyetösszegezéséből kitűnik, hogy a
értésével' találk zott az üzemi demokrácia fórumainak r juesziese. 
szakszervezet és a nehézipari minisztérium módszertani útmutatóval 
segítette a régi és uj fórumok munkájának összehangolását, a jól 
bevált tapasztalatok továbbadását, hasznosítását, a fejlődés elle­
nére azonban több helyen előfordultak kedvezőtlen jelenségek, pél­
dául kevés időt hagytak a vitára, az érdemi munkára, a körültekin­
tő állásfoglalásra.

az ülésen nagy figyelmet szenteltek a gazdasági vezetők mun­
kájának szakszervezeti véleményezésében szerzett tapasztalatoknak, 
a múlt évben jórészt csak általánosságokat mondtak a gazdasági ve— 
zetőkről az idén azonban már a legtöbb helyen szemelyreszoloan 
véleményezték a vezetek munkáját, magatartását, s az eredmények el­
ismerése mellett mind több helyen tették szóvá a hiányosságokat 
is. a gazdasági vezetők többsége tudomásulvette ezeket a véleménye­
ket.

a központi vezetőség állásfoglalása szerint az üzemi demok­
rácia továbbfejlesztése folyamatos munkát követel.,ennek a hosszú 
távra szóló feladatnak a teljesítése csak a dolgozok egyetértő, 
cselekvő támogatásával valósítható meg./mti/

bb. 27. elhunyt kanz István

1979. junius 8.k tr il ie

kanz István, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, 
aki 1933-tól volt a párt tagja, életének 79. évében elhunyt. , 
hamvasz tás utáni búcsúztatása junius 14-en^csütörtökön délután 
3 órakor Lesz az újpesti megyeri úti temetőben.

az mszmp xiii• kerületi bizottsága 
a vas- fém- és vili amosenergiaipari 
dolgozók szakszervezete./mti/
“ • —
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bb 25. befejeződött a vii. ritkafém konferencia - soltész 
István miniszter nyilatkozata

t sz/tr um pp le

pénteken bud apes ten befejezte munkáját a vii. ritkafém kon— 
ferencia. a tanácskozáson mintegy 150 hazai és külföldi, főleg 
a kgst országokból érkezett szakember vett részt, a konferencia 
plenáris ülésén hat, az azt követő szekcióüléseken pedig 25 
úgynevezett poster előadás hangzott el.

1979. junius 8.

XXX

a konferencia zárása alkalmából a tanácskozás fővédnöke 
soltész istván kohó- és gépipari miniszter nyilatkozott az mti 
munkatársának.

- a ritkafém tárcaközi koordináló bizottság a mtesz egyes 
tagegyesületeivel és az iparvállalatokkal 1971 óta rendszeresen 
megrendezi a ritkafém konferenciákat, most hetedik alkalommal 
tartottak ilyen tanácskozást, amely ezúttal a nagy oLvadáspon- 
tu fémek előállításával és felhasználásával,továbbá a ritkafém- 
mikroötvözéssel kapcsolatos műszaki-tudományos kutatómunka 
eddigi eredményeivel és azok ipari hasznosításával foglalkozott, 
a ritkafémek ma már az élet, Így az ipar minden területén is 
nélkülözhetetlen szerepet töltenek be. a minőségi acélgyártástól 
az integrált áramkörökig, a színesfémetvözetektői a színes tele­
vízió képcsövéig vagy a higanygőz lámpákig, a nagy teljesítmé­
nyű mágnesektől az atomreaktorok szabályozó eleméig és a rakéta- 
technikáig mindenütt alkalmazzák azokat, a mostani konferen­
cián tehát nemcsak a kohászat, hanem a gépgyártás, a műszer-, 
a híradástechnikai és az elektronikai iparágak számára is fon­
tos kérdéseket vitattak meg.

a konferencia témái szinte minden részletkérdésében érintet­
ték iparunkat, ismeretes, hogy a magyar fényforrásgyártás szá­
mottevő helyet foglal el a világtermelésben, az ezzel összefüg­
gő wolfram-kutatás terén pedig ugyancsak jelentős hagyományok­
kal rendelkezünk, a mikroötvözés technikája is mind jobban 
terjed a magyar kohászatban, segítségével a szerkezeti anyagok 
tulajdonságai nagy mértékben javíthatók, igy a feldolgozóipar 
igényeit jobban kielégítő anyagok állíthatók elő. a korszerű 
konstrukciójú, nagy teljesítményű gépek, bonyolult elektroniká­
val működő berendezések tartós, megbízható üzeme ugyanis ma 
már csak úgy biztosítható, ha a beépített szerkezeti anyagok 
mindenben kielégítik a műszaki-fizikai követelményeket.

/folyt.köv./

15.30/um
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folyt./umbb 25. /befejeződött• • • •

- véleményem szerint a konferencia elérte célját, a hazai 
és a külföldi résztvevők, a bányászat, a kohászat, a feldolgo­
zó iparágak területén dolgozó kutatóintézetek szakemberei ki­
cserélték ismereteiket, tájékozódtak egymás uj kutatási ered­
ményeiről, s ezzel hosszú távon is elősegítik a tudományos 
eredmények gyakorlati hasznosítását, a konferenciához jól kap­
csolódott az a kis kiállítás is, amelyben a már gyakorlatban 
megvalósított technikai megoldásokat, ritkafém mikroötvözés- 
sel előállított termékeket mutattak be - mondotta soltész Ist­
ván. /m ti/

bb 26. jazzegyüttesek találkozója tatabányán 

ráb/um kz ie 1979. junius 8.

pénteken tatabányán megkezdődött a legjobb hazai profi és 
amatőr jazzegyüttesek háromnapos találkozója, azzal a céllal 
rendezték meg, hogy a résztvevők kicserélhessék tapasztalatai­
kat a jazz-klubokban folyó zenei nevelő munkáról, a szervezés 
és a müsorellátás gondjairól, a találkozó keretében az or­
szágban működő mintegy félszáz jazz-klub vezetője, a népműve­
lési intézet, a zeneművészek szövetsége, az országos rendező 
iroda és az interkoncert nemzetközi koncertiroda képviselőivel 
együttesen megvitatja, hogyan Lehet érdekesebbé, színesebbé ten­
ni a jazz-klubok programját.

a tapasztalatcsere és a szakmai vita mellett a találkozóra 
meghívott tizenegy együttes több koncertet is rendez a bányász- 
városban. /mti/

bb 30. veress péter 

sz/fe um pp ie 1979. junius 8.

- e -

18 —
15.35/um
ivó
0

I

1979. junius 8.t kg/mi um pp le

az építők napja és az építőipari tudományos egyesület fenn­
állásának 30. évfordulója alkalmából pénteken ünnepi ülést tar­
tott az egyesület a technika házában, itt a társadalmi egyesü­
letben kiemelkedően eredményes munkája elismeréseként trautmann 
rezső, az egyesület elnöke hét szakembernek nyújtotta át az 
alpár Ignác emlékérmet, szabó jános építésügyi és yárosfej Lesz 
tési államtitkár pedig 24 kiváló munkáért kitüntetést adott at 
/mti/

5“£U.

a küldöttségek pénteken elutaztak hazánkból, /mti/ 

15.43/um 19

i-1

bb 31. befejeződött a nemzetközi szakszervezeti szociál­
politikai tanácskozás

1979. junius 8.sl/mi um pp ie

befejeződött a bolgár, csehszlovák, lengyel, magyar,ndk-be- 
li román és szovjet szakszervezeti központok szociálpolitikái 
küldöttségeinek budapesti tanácskozása, megvitattak országaik 
szakszervezeti szociálpolitikai tevékenysegenek tapasztalatait, 
véleményt cseréltek az együttműködés fokozásának lehetőségeiről.

a küldöttségek látogatást tettek üzemekben, szociális léte­
sítményekben. a delegációk vezetőit fogadta jakab sandor, 
a szót főtitkár-helyettese.

1979. junius 8.tóa/um st ie

az iskolások biológiai oktatását szolgáló növényrendszer­
tani bemutatókertet avattak pénteken zalaegerszeg varos hatará­
ban. az egykori Libagyep dűlőben 12,5 hektáros területen Létesí­
tett szabadtéri ,,tanteremben,, összegyűjtötték a hazánkban is­
mert legfontosabb fás növények több mint 200 változatát s ezzel 
egyben Lerakták agy Leendő botanikus kert aLapjait® a bemutató— 
kertben erdei játszóteret is kialakítottak, fából készült állat­
figurákkal. a növényrendszertani bemutatókert megtervezése es 
a telepítés a zalaegerszegi állami erdőrendezőseg szakszerű mun­
káját dicséri, /mti/

bb 28. növényrendszertani bemutatókert

az építőipari tudományos egyesület ünnepi ülésebb 29.

í

//
\/

r+

-H

(D
-»< c

-
O

n

c:
 m

t—
N

 
C
D
n
TT

to
 <

 
C
D
n
JU

,
z*

 cro

X"
3

C
Ű

•H P 
-H

'C
ti 

<D öl 
N

'tti
0) M

C
T 

£M
 

H
-N

 
N

 JM 
O

 CD>
 

r+
"$zr

0\C
u>

zJ
 

H
- 

c—
 CD

 
C
D
 X

 
Z$

 CD 
C

L jC
Dn

H
-"

ö
3C
D
 3 

~3
 H-

 
C
D
 ZJ 

to
 H-

 
X"

 to
 

C
D
 N 

Q
-H

- 
C
D
 CD

7Zx-
1-

sz
: 3

c—
 H

-

C
D

"O -H
 -H

0) to -H 
JX. öi e
roC
D

£_ tfl .r+
C
D

ö C
D X

c
c
n
ZT

 c
: 

to
 o 

c-
 

N
 c-

• I

'7,
 :

^,
'L

m
m

m
-

BS

%
'

I
.

I



bb 33. délelőtt iskola, este közművelődési intézmény - a 
vas megyei tanács ülése

szel/um st ie 1979. junius 8.

i sb/mi um pp hgy

bud apes ten pénteken jegyzőkönyv aláírásával befejeződött 
a magyar-osztrák vízügyi bizottság 23. ülésszaka, a junius 4-8 
között megtartott tárgyálásokon a magyar küldöttséget illés 
györgy, az országos vízügyi hivatal elnökhelyettese, az oszt­
rák küldöttséget emil wurzer, a szövetségi mező gazdasági és 
erdészeti minisztérium osztályfőnöke vezette.

/folyt.köv./

16.35/um

1979. junius 8.
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ami a megye óvodai helyzetét illeti, a nagyarányú társadal- 
mi összefogás eredményeként ma már a gyermekek 81,3 százaléka 
óvodába jár, s ezzel elérték az 1985-re tervezett arányt, a gyer­
mekintézmények azonban - különösen szombathelyen - még Így is 
zsúfoltak: 100 helyre 126 óvodás jut. /mti/

bb 35. befejeződtek a magyar-osztrák vízügyi tárgyalások

M
\

44
.

Km###

/mti/

és klubot avattak székestehér-bb 34. lakótelepi könyvtárat 
váron

zsi/um st hgy 1979. junius 8.

■Mi

20
16.25/um

<£>

bb 32. elhunyt dr. gábor györgy professzor 

dg-fe um dg ie
1979. junius 8.

dlillISlSSIBil
ről később intézkednek.

gos

egészségügyi minisztérium
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I M. v
J

.
a
Ü

I
fo Ly t./um

a munkacsoport kiemelt témaként foglalkozik a gyermekko­
csik kooperációs gyártásának lehetőségeivel, amit négyoldalú 
együttműködésben kívánnak megvalósítani, ennek műszaki felté­
teleit még az idén megvizsgálják, /mti/

bb 36. /gép- ésbb 35. /befejeződtek..folyt./um

az ülésszakon a határvíz! együttműködés fejlesztéséről 
tárgyaltak, áttekintették a határvizeken - fertő-tó, rába,
Lajta és több patak - évek óta közösen végzett vízminőség-vizs­
gálatok eredményeit, s megállapították, hogy a viz minősége 
nem romlott, az osztrák fél különösen sok intézkedéssel segí­
tette a fertő-tó vizének védelmét, magyar kérésre az osztrák 
szakemberek megvizsgálják, miként lehetne a határvizek osztrák 
vízgyűjtőin észlelő hálózatot létesíteni a váratlanul bekövet­
kező vízszennyeződések jelzésére, megállapodtak a lapincs patak 
közös érdekű határszakaszának szabályozásában, eszerint az 
összes földmunkát - az osztrák szakaszon is - a magyar fél 
végzi, a kőből kialakítandó létesítményeket pedig - miután kőbá­
nyáik közel vannak -az osztrák partnerek építik, elhatározták 
azt is, hogy a két fél helyi vízügyi szervezetei rendszeresen 
közlik egymással az osztrák és a magyar csapadékjelző állomások 
észlelési adatait, megállapodtak abban, hogy a Lajtán közös 
költséggel zsilipet építenek, amely az öntöző-vizellátás fel­
tételeit javítja.

a tárgyalásokon meghatározták a következő években sorra 
kerülő közös érdekű vízügyi munkákat, eszerint egyebek között 
sor kerül a rába és a répce szabályozására, és a határon áthala­
dó vízfolyások medrének karbantartására, gergely István állam­
titkár, az országos vízügyi hivatal elnöke az osztrák vendégek 
tiszteletére ebédet adott amelyen részt vett dr. johann josef 
dengler, az osztrák köztársaság budapesti nagykövete is. /mti/

* # # #

bb 37. az októberi forradalom érdemrendje a csepel müvek 
zászlaján - ünnepi kommunista aktíva

t sz/tr u m pp hgy 1979. junius 8.

pénteken ünnepi kommunista aktivén tűzték a csepel vas- és 
fémművek vörös-kék zászlajára az októberi forradalom érdemren­
det, azt a magas szovjet kitüntetést, amelyet Leonyid brezs- 
nyev budapesti látogatása során, a napokban nyújtott át a cse­
peli kollektíva képviselőinek, az ak tivaülésen, amelyen a 
nagyvállalat politikai, gazdasági és társadalmi szervezetein k 
vezetői, kommunista aktivisták, munkásküldöttek vettek részt 
ernszt an tál, a csm pártbizottságának első titkára beszámolt a 
kitüntetés ünnepélyes parlamenti átadásáról, mint mondta, a 
csepel müvek valamennyi dolgozója örömmel és lelkesedéssel fo­
gadta a magas elismerést, s egyben Ígéretet tettek: tovább foly­
tatják a megkezdett utatj ápolják a munkásmozgalmi hagyomá­
nyokat, erősitik a két nép barátságát, továbbfej Lesz tik a cse­
peli gyárak és szovjet partnervállalataik gyümölcsöző kapcso­
latát.

ernszt an tál az aktivaülésen értékelte a nagyvállalat eddig 
végzett idei munkáját is. az előzetes számítások alakján már 
biztosra vehető, hogy a vállalat éves termelési tervének idő­
arányos részét túlteljesítik, junius végéig ugyanis több mint 
9 milliárd forint értékben állítanak elő termékeket, ebből a 
brigádok munkaversenyfelaj ánlásai 47 millió forintnyi értéket 
képviselnek, szocialista kivitelük mintegy 7.5, tőkés export­
juk pedig 6.6 százalékkal haladja majd meg az előirányzottat, 
a vállalat félévi eredménye 20-21 százalékkal Lesz kedve­
zőbb a tervezettnél, a múlt év hasonló időszakához képest pe­
dig közel 8 százalékos a fejlődés, mindezt a termelékenység 
lényeges javításával érték el, mégpedig oly módon, hogy közben 
a fizikai dolgozói létszám 295 fővel csökkent, s a tervezett­
nél 60 ezer túlórával kevesebbet használtak fel. részben a 
technológiai fejlesztések, részben a munkafegyelem és a szer­
vezés javulásának köszönhetően több mint 13 millió forinttal 
csökken a félévi selej t-szint, a reklamációs kiadások összege.

/folyt.köv.

16.45/ura \'f- —c

if:

bb 36. gép- és fémtömegcikk gyártás - nemzetközi összefogásban 

i ol/mi um pp hgy

négy ország - hazánk, bulgária, Csehszlovákia és lengyel- 
ország - képviselteti magát a szocialista országok központi 
szövetkezeti szövetségeinek együttműködését előmozdító gép­
ipari- és fémtömegcikk állandó munkacsoportban.

a munkacsoport a közelmúltban csaknem hatvan javaslatot 
tárgyalt, amelyek az együttműködés bővítésére kínáltak újabb 
lehetőségeket, úgy Ítélték meg, hogy az összefogás - egyebek 
mellett - sikerrel biztat a transzformátor-gyártásban, s ked­
vező lehetőségek kínálkoznak különféle, tőkés importot helyet­
tesítő termékek előállításának közös szervezésére is. ennek 
érdekében a munkacsoport tagjai gyártmánylistákat cserélnek és 
várhatóan ez év októberében sor kerül a szakértők személyes 
találkozójára is.

/folyt.köv./

16.40/um

1979. junius 8.

if
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bb 39. nem hozott országos esőt medárd 

1 kg/gg um pp hgy

az idén medárd erőtlennek bizonyult ahhoz, hogy fordítson 
az időjáráson, ezúttal elmaradt az országos esőzés, néhány he­
lyen ugyan pénteken megeredtek az ég csatornái, a bőséges csa­
padék azonban még várat magára, többnyire 5-6 milliméter hullott 
csak. ez alól borsod megye kivétel, ahol - jórészt a hegyeknek 
a felhőképződést elősegítő hatása miatt - kiadósabb eső volt, 
jósvafőn 29, Lillafüreden pedig 43 millimétert mértek, megkö­
zelítően ennyire Lett volna szüksége a viz után szomjazó föl­
deknek országszerte.

amint az országos meteorológiai szolgálatnál elmondták, a 
nyugat felől az országba áramló hűvösebb Légtömeg nyomán néhány 
fokkal csökkent a hetek óta tartó szokatlan meleg, de igy is az 
átlag fölött állt meg pénteken a déli órákban a hőmérő higany- 
szála. budapes ten például 26 fok volt, kettővel több, mint a leg­
több évben, az előrejelzés szerint lényegében döntő változás 
nem várható, továbbra is napsütéses, száraz, fülledt időre 
számíthatunk, amelyet frissítőként néhányszor záporok, zivata­
rok szakíthatnak meg. /mti/

1979. junius 8.

4

bb 41 * elutazott a jugoszláv dolgozók szocialista szövetségé­
nek küldöttségé

k mm um be hgy 1979. junius 8.

pénteken elutazott budapestről a jugoszláv dolgozók szocia­
lista szövetségének küldöttsége, a delegáció, amelyet todo 
kurtovics a jugoszláv kommunisták szövetsége központi bizott­
ságának tagja, $ jugoszláv dolgozók <í» : elnöke vezetett, a
hazafias népfront országos tanácsának meghívására tartózkodott 
hazánkban, a delegáció megbeszéléseket folytatott a hazafias 
népfrontnak sarlós István, az mszmp pb tagja, a hnf o t főtit­
kára vezette küldöttségével: kölcsönösen tájékoztatták egymást 
a mozgalmaik előtt álló legfontosabb időszerű feladatokról, 
todo kurtovicsot és kíséretét fogadta óvári miklós, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, a 
jugoszláv partnerszervezet elnöke a magyar külügyi intézetben 
előadást tartott az el nem kötelezettségi politikának, és ez­
zel összefüggésben az el nem kötelezett országok havannában 
sorra kerülő csúcsértekezletének kérdéseiről, a vendégek láto­
gatást tettek bács-kiskun megyében, ahol a hazafias népfront 
megyei munkájával ismerkedtek meg. /mti/

szocialista szövetségének
- 25 -

17.00/um A" •

folyt./umbb 37. /az októberi

mindemellett a csepel müvekben felgyorsult a gazdaságos 
gyártmányválaszték kialakítása, egy sor, a hazai és külföldi 
piacon egyaránt keresett uj fejlesztésű gyártmány sorozatgyár­
tását kezdték meg. köztük fontos alapanyagokét, például a 
dmfc rézhuzalét és a gömbgrafitos öntvényekét.

• • •

a nagyvállalat tovább javította dolgozóinak életszínvo­
nalát is, s az idén eddig már 100 uj munkáslakásba költözhettek 
csepeli dolgozók.

a csepeli kommunista aktíván részt vett és felszólalt 
borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára, /mti/

bb 38,' gyalogos aluljárót adtak át Szentendrén 

bam/mné um st hgy

gyalogos aluljárót adtak át pénteken Szentendrén, ezzel a 
városban épülő belső körút egyik legfontosabb szakaszán - a hév 
és a volán pályaudvart, a bevásárlóközpontot és a műemléki vá­
rosmagot összekötő autout kereszteződésében - megoldódott a gya 
bogosok balesetmentes közlekedése, a mintegy 50 méter hosszú 
aluljáró határidő előtt készült el, az építők hétvégeken is dől 
goztak, hogy az idegenforgalmi idény kezdetére átadhassák a for 
galomnak. a Lépcsők burkolata szürkés-zöld márványból készült, 
a falat redőzött, eloxált aluminiumlemezzel borították, gondol­
tak a kismamákra is; mindkét feljáróban gyerekkocsi utat alakí­
tottak ki. /mti/

1979. junius 8.

— e-

bb 40. az szvsz-titkár budapesti tárgyalásai 

sl/pá um pp hgy 1979. junius 8.

drahomira hanzalova, a szakszervezeti világszövetség tit­
kára junius 7-8-án budapesten megbeszélést folytatott duschek 
Lajosnéval, a szót titkárával az 1979. októberében cipruson 
megrendezendő dolgozó nők világkonferenciájával kapcsolatban, 
d. hanzelovát fogadta gáspár sándor, a szót főtitkára, az szvsz 
elnöke.

az szvsz titkára pénteken elutazott hazánkból, /mti/

— 24 —4o16,50/um
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felhasználható: 20.10-től!bb 42. befejeződött a kgst országok környezetvédelmi koordi­
nációs tanácskozása

kov/kz um hgy 1979. junius 8.

csütörtökön befejeződött a kgst országok környezetvédelmi 
kutatásokkal foglalkozó szakembereinek egerben megrendezett 
négynapos koordinációs tanácskozása, az eszmecserén Csehszlo­
vákia, bulgária, Lengyelország, magyarország, az ndk, románia, 
a szovjetunió és jugoszlávia tudós-delegációja vett részt, s 
ismertette a hazájában végzett környezetvédelmi kutatások leg­
újabb, közös érdeklődésre számot tartó eredményeit.

keresztesi béta akadémikus, a magyar delegáció vezetője 
az mti munkatársának adott nyilatkozatában az üléssel Összefüg­
gésben mindenekelőtt azt hangsúlyozta, hogy a kgst országok kö­
zös erőfeszítéseiben előkelő helyet kapott az ember természetes 
környezetének védelme, s minden ezzel összefüggő tevékenység 
fundamentuma, az élőlény és a környezet viszonyának tudományos 
vizsgálata, az egyes országok ilyen célú tudományos kutatásai­
nak összefogására, közkinccsé tételére külön koordinációs köz­
pont alakult, s működik Pozsonyban, együttesen több mint 100 
kutató intézet, tehát óriási szellemi kapacitás 
adásáról,, van szó„

bb.45. véget ért a kgst két állandó bizottságának budapesti ülése 

t sb/sl/mi/pp/ok hgy 1979. junius 8.

jegyzőkönyv aláírásával a kgst két állandó bizottságának ülé­
se fejeződött be pénteken bud apes ten.

az építésügyi állandó bizottság 47. ülésének résztvevői meg­
vitatták a vietnami szocialista köztársaságnak nyújtandó építési 
segítség Legcélszerűbb formáit, és elhatározták, hogy koordinálják 
a tagországok hozzájárulásával létesítendő két nagy beruházás 
kait. intézkedtek a kgst szabványok kidolgozásának, egyezteté­
sének meggyorsításáról és alkalmazásáról is.

mun-
. -

nagy teret szenteltek az ülésszakon a tagországok közötti 
nemzetközi építésügyi tájékoz tatásnak, az eddigi együttműködés 
alapján Létrehozták a nemzetközi építésügyi tudományos-műszaki in­
formációs rendszer hálózatát, kialakították az információ-át­
adás módszereit, amelyek a különböző dokumentumok, kiadványok, 
műszaki világszínvonal-tanulmányok, katalógusok, műszaki filmek 
és kiállítások cseréjét segítik, jelentős eredmény a 12 nyelvű épí­
tésügyi műszaki szótár kiadásának előkészítése és a most készülő 
építés terminológiai szótár, megkezdődött az információcsere auto­
matizált módszereinek kialakítása is.

össze-? 5

hazánk a mostani egri tanácskozáson egy nagyon érdekes és 
ennek megfelelően nagy figyelmet keltett felmérés tapasztalatait 
tette a közös asztalra, a kérdés az volt, hogyan lehet, s egyál­
talán Lehet-e a következő 10-15 évben a mezőgazdaság és az erdő- 
gazdaság hozamait megduplázni, a vizsgálat az olyan hagyományos 
módszerekkel, mint amilyen például a komplex gépesítés, a még 
több és még korszerűbb műtrágya használata, az újabb állat- é 
növényfajták köztenyésztésbe, illetve köztermesztésbe állítás , 
eleve nem foglalkozott, mert hiszen az már nyilvánvaló, hogy 
ezen az utón haladva lényegében már alig növelhetők a hozamok, 
ehelyett az ökológiai potenciál felmérésére, a talajadottságok­
ra, a talajok vízgazdálkodására, az éghajlati adottságokra kon­
centrálták és koncentrálják vizsgálódásukat azzal a céllal, hogy 
feltárjak az ezekben rejlő tartalékokat, e nagyszabású munkában 
mintegy 400 magyar kutató vesz részt, s már eddigi eredményeik 
is nyilvánvalóvá teszik, hogy a mezőgazdaság, s természetesen 
nemcsak a magyar mezőgazdaság, méö korántsem termet annyit, mint 
amennyit a természeti környezet Lehetővé tenne, s ugyanígy 
azt is, hogy a jelenleginél sokkal kevesebb műtrágya és vegyi­
anyag felhasználásával is növelheti a hozamokat, ha jobban, cél­
tudatosabban kihasználja a helyi adottságokat, /mti/

! az építésügyi állandó bizottság munkaszervezetét tovább fej­
lesztve - a korábbi munkacsoportokat megszüntetve és összevonva - 
öt állandó testületet hozott Létre; az épi tő anyagipari, 
az üveg-,és ámiaip ári, az ipari és mező gazdasági építési, vala­
mint a városrendezési és lakásépítési szekciót, továbbá a nemzet­
közi tudományos-műszaki építésügyi információs rendszer-tanácsot, 
a budapesti ülésszakon határozta meg ezeknek az állandó munkaszervek­
nek alapvető feladatait. jóváhagyta a bizottság 1980-81. évi 
munkatervét,és a távlati munkaterv kidolgozásának ütemtervét, ezen­
kívül ajánlásokat fogadott el. egyebek között a világítás, a fű­
tés. a szellőzés és a légkondicionálás uj technológiai követelmé­
nyeiről, a tüzelőanyag, az energia és rézmegtakaritás fejlesztésé­
ben, rádióelektronikai kerámia segédanyagok és ipari közszüksé 
le ti cikkek termelésének növelésében, kialakítandó együ ttmüköd 
ről.

i

tsé.

/folyt.köv./ 

17.15/-ok
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1. folyt./-okbb.45./ véget ért

a statisztikai állandó bizottság 33. ülésén olyan egységes 
statisztikai rendszerek kidolgozását határozták el, amelyek lehető­
vé teszik fontos gazdasági folyamatok összehasonlítását, ily módon 
egybe Lehet vetni például a tagországok nemzeti jövedelmének,# 
ipari és mező gazdasági termelésének, beruházásainak alakulását, 
nyomon követhető az integrációs intézkedések végrehajtásának menete, 
ajánlásokat fogadtak el a külkereskedelmi és a kiskereskedelmijeta- 
tisztika egységes módszertanára, ami fontos feltétele a kölcsönös 
tájékoz tatás további tökéleteési tésének. az egyik fontos ajánlás 
az energia felhasználás jobb összehasonlításához kezdeményez uj 
módszereket.

2. folyt./-okbb.45./ véget ért

a statisztikai állandó bizottság ülésén rész tvett delegációk 
vezetőit huszár istván minisz tér elnök-helyettes, az építésügyi 
állandó bizottság ülésének delegációvezetőit pedig szekér gyula mi­
nisz térelnök-helyettes fogadta./mti/

• •••••

■
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bb.43. magyar-iraki tudományos együttműködési jegyzőkönyv aláírása 

km/fe/bc/ok hgy

közös kutatásokat, tudósok és szakemberek kölcsönös cseréjét 
irányozza elő egyebek között a magyar tudományos akadémia 
és az iraki tudományos kutatási alapítvány közötti együttműkö­
dési jegyzőkönyv, amelyet pénteken bud apes ten az akadémián 
Írtak alá.

1979. június 8.
'ti :

a tanácskozáson egész sor hasznos tapasztalatot kicseréltek, 
magyar szakemberek a környezetvédelmi statisztikában elért ered­
ményekről, szovjet partnereik az 1979. évi szovjet népszámlálás 
tapasztalatairól, bolgár statisztikusok az agráripari integráció 
statisztikájában elért eredményeikről, a mező gazdasági termelés sza­
kosításának adatszerű feldolgozásáról tájékoztatták az ülés részt­
vevőit.

a jegyzőkönyv alapján magyar tudósok iraki kollegáikkal 
együtt tanulmányozzák a mező gazdasági földterületek hasznosítá­
sának kérdéseit, együttműködnek a gabonanemesitésben, különbö­
ző enzimelógiai, valamint az építőipari alapanyagok hatékony felhasz 
nálását célzó kutatásokban, s közös petrolkémiai tudományos mun­
kát is terveznek, a két ország tudományos intézményei elősegítik 
a szakemberek, továbbképzését, s kölcsönösen tájékoztatják egy­
mást a legfrissebb kutatási eredményekről, elhatározták, hogy 1980- 
ban bud apes ten, majd bagdad ban - később meghatározandó témá­
ban - tudományos szimpóziumot rendeznek.

a statisztikai küldöttségek megismerkedtek a ksh nemzet­
közi sz ámitás technikai oktató központja /számok/ tevékenységével.

az ülés befejezése után nyitrai ferencné államtitkár, a ksh 
elnöke, az mti munkatársának elmondta: a mostani ülésszak azért 
volt jelentős, mert ajánlásai szorosan kapcsolódnak a tagországok 
integrációs programjának végrehajtásához, valamennyi ország 
statisztikai hivatala - köztük a ksh is - feladatokat vállalt olyan 
megoldásokra, amelyek együttesen egységes 
alkotnak majd az integrációhoz kapcsolódó gazdasági 
folyamatok, mindenekelőtt a kgst célprogramok végrehajtásának méré­
sére, nyomon követésére, hasonlóképpen ilyen egységes mód­
szerek kidolgozásával teszik lehetővé a tagországok a gazdasági 
életben felmerülő uj jelenségek megfigyelését, mindenekelőtt az 
alapvető nyersanyagok, fűtőanyagok, az energia felhasználásának mé­
rését, összehasonlítását, a tagországok tovább korszerűsítik az 
energia mérlegek egységes módszertanát, ez is fontos eszköze 
Lehet az energiafelhasználás közös racionalizálásának, az ésszerű 
takarékosságot kínáló lehetőségek kihasználásának, a népgaz­
daság különféle egyéb sajátos területeire is kodolgozzák a tag­
országok az egységes!tés módszereit, a magyar statisztikusok egyebek 
között a fogyasztás statisztikájának kialakítására vállalkoztak, 
ezenkívül a bolgár szakemberekkel közösen olyan tanulmányt do Áz­
nak ki, amely a kiskereskedelemmel összefüggő egységes statisztika 
alapjait vetheti meg. az ülésen nagy elismerés fogadta a környezet- 
védelmi statisztikai rendszert, amelyhez hasonlóval még az ensz 
szervei sem rendelkeznek, örvendetes, hogy ennek kidolgozásában 
magyar szakemberek vállaltak kulcsszerepet - mondotta a ksh elnö­
ke.

/folyt, köv./
17.25/-ok ^ ^

a jegyzőkönyvet Láng istván, az mta főtitkárhelyettese és 
jamal dougrameji, az iraki tudományos kutatási alapítvány fő­
titkára irta alá./mti/

statisztikai nyelveti»»»

.
** —

.bb.44. megkezdődött a gyümölcsidény a miskolci hü tőház ban 

kör/s t/ok hgy
1

1979. június 8.!

megkezdődött a gyümölcsidény a miskolci hü tőház ban. péntek­
től már folyamatosan érkezik a földieper Szabolcsból, az egres 
a hajdúságból és Szolnok megyéből, s hozzákezdtek a szómolyai 
f eke te cseresznye feldolgozásához is. a miskolci hü tőház ban 
három műszakban dolgoznak: gyorsfagyasztással tartósítják a 
beérkező gyümölcsöt./mti/4!i5:i

;

I! 17.30/-ok - 29
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bb.48. ifjugárda és úttörőgarda-szemle budapesten 

t me/gg/bc/ok hgy

ifjú és úttörő gárdisták dala visszhangzott pénteken kőbánya 
utcáin: a magyar-szovjet barátsági parktól az mszmp x. kerü­
leti bizottságának székházáig vonultak a fiatalok, alaki és 
menetdal-versenyükkel kezdődött a budapesti ifjú és úttörő gárdis­
ták első közös szemléje, a pataky István téren farkas péter, 
a kisz x. kerületi bizottságának titkára köszöntötte a szemlén részt­
vevő csaknem 1500 úttörőt és fiatalt, majd hámori csaba, a kisz 
budapesti bizottságának első titkára megnyitó beszédében méltat­
ta az úttörő és az ifjú gárdisták helytállását, politikai és 
szakmai felkészültségét, a feladatokról a tennivalókról szólva hang­
súlyozta: az eddigieknél jobban összehangoják az elméleti és 
gyakorlati képzést, az ifjúsági szervezetek arra törekednek, hogy 
növeljék a fiatalok fizikai állóképességét, népszerűsítik az 
önvédelmi és a honvédelmi sportokat.

1979. junius 8.

szombaton és vasárnap a fővárosi gárdisták mozgalmi és har­
ci túrákon, sportversenyeken adnak számot felkészültségükről, 
ügyességükről, a három napig tartó szemle záróünnepsége vasárnap 
délben szintén a pataky István téren Lesz.

azok a szakaszok, amelyek egész évben és a budapesti szemlén 
a Legkiválóbb teljesítményt érik el, augusztus 14-20-a között 
részt vesznek az ifjú gárdisták x. országos szemléjén győr-sop- 
son megyében./mti/

bb.49. karátson gábor kiállítása komáromban 

rá b/st/ok hgy 1979. junius 8.

karátson gábor budapesti festőművész és szakiró 26 fára kasíro­
zott olajfestményét bemutató kiállítást nyitottak meg pénteken 
a komáromi Csokonai művelődési központban, a művész témaválasz­
tása eltér a megszokottól, a napi hírekhez kapcsolódik, alkotásai 
szinte képriportok gyanánt jelentősebb hazai és külföldi ese­
mények egy-egy mozzanatát örökítik meg./mti/

17.36/-ok 30 -

bb 46. további tervek az esztergomi várhegy rekonstrukciójára 
- műemlékvédelmi tanácskozás tatabányán

ber/um st hgy 1979. junius 8.

az esztergomi rekonstrukciót a vármúzeum után az egész 
varhegyre kiterjesztik, a kiemelkedő értékű barokk műemléki 
együttes, a máj ki kastély a helyreállítást követően oroszlány 
szabadidokozpontja Lesz. a többi között erről döntettek pénte­
ken tatabanyán az országos műemléki felügyelőség és a megyei 
tanács vezetőinek tanácskozásán.

a műemléki felügyelőség sorozatosan megvitatja a műemlé­
kekben gazdag megyek vezetőivel, hogyan építsék be az Ötéves 
tervekbe a nagy nemzeti vagyont képviselő épületek helyreálli- 
tasat es folyamatos megóvását, ennek keretében került sor a meg- 
beszelesre komárom megyében is, ahol több mint 300 védett oblek- 

ebből mintegy 60 műemlék, a többi pedig müemlékjeLLe- 
gu epulet. restaurálásukra eddig is jelentős összeget fordí­
tottak. az elmúlt evekben helyreállították a tatai várat, az 
idén befejezik az esztergomi bazilika restaurálását.

az esztergomi vármúzeum nagyarányú rekonstrukcióját még 
ebben az évben megkezdik, s most úgy döntöttek, hogy a progra- 
mot kiterjesztik a várhegy többi műemléké pille te re . megállapí­
tották, hogy maga a várhegy is védelemre szorul, a helyre­
állítási munkára hosszutávu tervet készítenek, megállapodtak 
továbbá abban, hogy a vértes hegységben, oroszlány szomszédsá­
gában Lévő máj ki kasttély restaurálásához pompás természeti 
környezetének helyreállításához a bányaüzemek és más vállala­
tok is segítséget nyújtanak, /mti/

bb 47. Lidice mártírjaira emlékeztek - békegyülések bács- 
kiskun megyében

rap/um st hgy

a magyar-csehszlovák barátságot méltatták, s egyben Lidice 
mártírjaira emlékeztek azon a békenagygyű lésen, amelyet a 
hazafias népfront bács-kiskun megyei és kalocsai városi bizott­
sága pénteken délután rendezett kalocsán. a békehónap bács- 
kiskun megyei rendez vénysorozatát záró demonstrációra, amelyen 
Sebestyén nándorné, az országos béketanács elnöke mondott be­
szedet, a Lidice—emlékműnél került sor. a békegyű lésen részt 
vett,és felszólalt dr. václav moravec a csehszlovák szocialista 
köztársaság magyarországi nagykövete.

/folyt.köv./
17.40/um

1979. junius 8.
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bb 46. további tervek az esztergomi várhegy rekonstrukció]ára 
- műemlékvédelmi tanácskozás tatabányán

ber/um st hgy 1979. junius 8.

, az esztergomi rekonstrukciót a vármúzeum után az egész 
varhegyre kiterjesztik, a kiemelkedő értékű barokk műemléki 
egyuttes, a máj ki kastély a helyreállítást követően oroszlány 
szabadidokozpontja Lesz. a többi között erről döntettek pénte­
ken tatabanyán az országos műemléki felügyelőség és a megyei 
tanacs vezetőinek tanácskozásán.

tervekbe a nagy nemzeti vagyont képviselő épületek helyreállí­
tását és folyamatos megóvását, ennek keretében került sor a meg­
beszélésre komarom megyeben is, ahol több mint 300 védett oblek- 
tuM,van,ebből mintegy 60 műemlék, a többi pedig műemlékjelle- 
gu epiilet. restaurálásukra eddig is jelentős összeget fordi- 
^9. az elmúlt evekben helyreállították a tatai várat, az 
idén befejezik az esztergo.mi bazilika restaurálását.

bb.49. karátson gábor kiállítása komáromban 

ráb/ st/ok hgy 1979. junius 8.

karátson gábor budapesti festőművész és szakiró 26 fára kasíro­
zott olajfestményét bemutató kiállítást nyitottak meg pénteken 
a komáromi Csokonai művelődési központban, a művész témaválasz­
tása eltér a megszokottól, a napi hírekhez kapcsolódik, alkotásai 
szinte képriportok gyanánt jelentősebb hazai és külföldi ese­
mények egy-egy mozzanatát örökítik meg./mti/

17.36/-ok - 33 -

azok a szakaszok, amelyek egész évben és a budapesti szemlén
kiválóbb telj esi" ' ' ' ' iÉÉÉj ............
vesznek az ifjú 

son megyében./mti/

a el, 14—20—a
x. -sop-

bb 47. Lidice mártírjaira emlékeztek - békegyülések bács- 
kiskun megyében

rap/um st hgy 1979. j unius 8.

a magyar-csehszlovák barátságot méltatták, s egyben Lidice 
mártírjaira emlékeztek azon a békenagygyű Lésen, amelyet a 
hazafias népfront bács-kiskun megyei és kalocsai városi bizott­
sága pénteken délután rendezett kalocsán. a békehónap bács- 
kiskun megyei rendez vénysorozatát záró demonstrációra, amelyen 
Sebestyén nándorné, az országos béketanács elnöke mondott be- 

, a lidice-emlékmünél került sor. a békegyűlésen részt 
vett es felszólalt dr. václav moravec a csehszlovák szocialista 
köztársaság magyarországi nagykövete.

/folyt.köv./ 
17.40/um
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bb.48. ifjugárda és úttörőgárda-szemle budapesten 

t me/gg/bc/ok hgy

ifjú és úttörő gárdisták dala visszhangzott pénteken kőbánya 
utcáin: a magyar-szovjet barátsági parktól az mszmp x. kerü­
leti bizottságának székházáig vonultak a fiatalok, alaki és 
menetdal-versenyükkel kezdődött a budapesti ifjú és úttörő gárdis­
ták első közös szemléje, a pataky István téren farkas péter, 
a kisz x. kerületi bizottságának titkára köszöntötte a szemlén részt­
vevő csaknem 1500 úttörőt és fiatalt, majd hámori csaba, a kisz 
budapesti bizottságának első titkára megnyitó beszédében méltat­
ta az úttörő és az ifjú gárdisták helytállását, politikai és 
szakmai felkészültségét, a feladatokról a tennivalókról szólva hang­
súlyozta: az eddigieknél jobban összehangoják az elméleti és 
gyakorlati képzést, az ifjúsági szervezetek arra törekednek, hogy 
növeljék a fiatalok fizikai állóképességét, népszerűsítik az 
önvédelmi és a honvédelmi sportokat.

1979. j unius 8.

szombaton és vasárnap a fővárosi gárdisták mozgalmi és har­
ci túrákon, sportversenyeken adnak számot felkészültségükről, 
ügyességükről, a három napig tartó szemle záróünnepsége vasárnap 
délben szintén a pataky István téren lesz.
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17.45/um

/folyt.köv./ 

17.50/um
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33

a magánépítők kedvét szegő cement-, ablak-, és aj tóhiány 
csőn grád megyében már-már krónikus - tolmácsolta a választók 
panaszát komócsin mihály /csongrád megye/, ugyanő bírálta a 
termelőket visszavonulásra késztető, 1978-as hagymafelvásár­
lást. a szövosz elnökhelyettese a jobbító intézkedések soráról 
a termelői-értékesítői társulások életre hívásáról tájékoztatta 
a képviselőt, novák pálné /heves megye/ a kereskedelem egy má­
sik ágára, a tartós fogyasztási cikkekre irányította a figyel­
met, javasolva: a technikai fejlődés kínálta lehetőségeket 
-kisebb ,,étvágyú,, televíziókkal, mosógépekkel és más há tar­
tási gépekkel - az energiatakarékosságban is kamatoztassák

:

X
w

:#

• ?-*-

m

bb 50. /ülést tartót 1.folyt./um

a pici, zsúfolt üzleteket elárasztja a hétvégi telektulajdo­
nosok hada, igaz sokszor ők is hiába állják végig a sort az 
alapvető élelmiszerekért, a belkereskedelmi államtitkár 
bar tokák mihállyal, a szövosz elnökhelyettesével együttesen 
arra tett Ígéretet, hogy tejből és kenyérből nem Lesz hiány, 
ami pedig az üzleteket illeti: a minisztériumi és a pest megyei 
vezetők megállapodása alapján 1981-től az agglomeráció üzlet- 
hálózatának bővítése megkülönböztetett figyelmet érdemlő, kie­
melt program lesz.

az idén ismét bővült a hiánycikk-lista, s olykor hossza­
san kell egy-egy keresettebb áru után járkálni - utalt már 1979 
gondjaira hollók j ózsefné /borsod megye/, el-eltünt az üzletek­
ből a tőkehús, a hal, és sörből is többet ittunk volna, mint 
amennyit kínáltak - tette hozzá juhár zoltán, majd hosszabban 
időzött az első öt havi tapasztalatoknál, a már-már aszályos 
idő miatt a mező gazdaságiaknak és a kereskedőknek egyaránt fáj 
a fejük a hőségtől aszal tan Leesik a fáról a cseresznye, a 
meggy, és nem adja a várt termését a kertészet sem. a népgazda­
ság egyensúlyi helyzetén javítani kívánó, növekvő export szin­
tén érezteti hatását a hazai piacon, a termelők emellett munka­
erő- és anyaggondokkal küszködnek, a kereskedőket a fogyasztói 
érdekvédelem szorítja, igy keverednek szinte kibogozhatatlanul 
a körülmények, a hosszú távú és pillanatnyi érdekek, az üzlet­
emberek mindenesetre állnak a vártán: az első félévben - a ta­
valyi esztendő hasonló időszakához viszonyítva - 60 százalék­
kal több kötbért hajtottak be, mert nem azt, nem akkor és 
nem olyan minőségben szállítottak az üzemek, mint ahogy a szer­
ződés megkívánta.

i
"—"*n---r iihmmihihhmhuhbhhhmimii

w

1
I

folyt./umbb 47. /Lidice mártírjaira

békegylilés volt pénteken az április 4. gépipari müvek kis­
kunfélegyházi vegyipari gépgyárában is, ahol dr. kovács bél a, 
az országos béke tanács főtitkára mondott beszédet, /m ti/

bb 50. ülést tartott az országgyűlés kereskedelmi bizottsága 

t ma/s um be hgy

jó esztendőt zárt 1978-ban a belkereskedelem; kiegyensúlyo­
zott volt az áruellátás, nőtt a kiskereskedelmi forgalom, s a 
hiánycikkek miatt kevesebbet bosszankodtunk az előző évinél - 
minderről meggyőződhettek a vevők vásárlásaik során, a belke­
reskedelem az 1977. évinél 9,3 százalékkal nagyobb árbevétel­
lel, s a tervezettet meghaladó 19,5 milliárd forintnyi nyere­
séggel ért a tavalyi esztendő végéhez - hangzott el az ország­
gyűlés kereskedelmi bizottságának pénteken, a parlamentben meg­
tartott tanácskozásán, a ,,sikeres év,, minősítésnek az sem 
mond ellent - tette hozzá juhár zoltán belkereskedelmi állam­
titkár -, hogy tavaly bizony időnként késve érkezett a zöld­
ség és a gyümölcs a piacokra, s néhány árucikk gyengébb minő­
sége miatt ugyancsak joggal zsörtölődtek a vevők.

enyhített az üzletek zsúfoltságán, és kulturáltabb körül­
ményeket biztosított a portékák eladásához a bolthálózat 200 
ezer négyzetméternyi bővülése, abc-áruh áz akkal, hús , zöldség- 
és gyümölcsből tokkal a vidéki városok, községek gyarapod­
tak a Leggyorsabban, az építések fölött érzett örömbe azonban 
ürömként vegyül, hogy ésszerűtlenül, a könnyebb megoldást vá­
lasztva, kétszer annyi régi üzletet bontottak le, mint amennyi­
vel eredetileg számoltak, bud apes ten viszont a tervezettnél 
Lassabban haladt az építkezés, és úgy tűnik, hogy a marx téri 
skála áruház csak 1980-ra készül el, s több más kereskedelmi 
beruházás is késik!

1979. junius 8.

a pest megyei agglomerációban élőknek a fővároséhoz hasonló, 
vagy talán még égetőbb gondjait tette szóvá a vitában bánáti 
gézáné /pest megye/, biatorbágy, budaörs, zsámbék sorjáztak a 
budai járás helységnevei, s hozzájuk a hétvégi bosszúság ténye: 
szombaton gyakran még a kenyérhez, a tejhez sem juthatnak hoz­
zá a helybeliek.

/folyt.köv./ - 32
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2«f olyt./umbb 50;/ /ülést tartott

a bizottság tagjai számot vetettek külkereskedelmünk^ 
1978-as munkájával is. a kivitel 0,9, a behozatal 12,5 szaza- 
Lékkal nőtt. tőkés külkereskedelmünk a tervezettnél kedvezőt­
lenebbül alakult - állapította meg szalai béta külkereskedel­
mi államtitkár* a vállalatok többsége nem takarékoskodott meg- 
feleően a tőkés piacokon vásárolt importanyagokkal, alkat­
részekkel, és sok még a teendő a termékszerkezet átalakításá­
ban, a kivitel gazdasagosságának javításában is. tovább nehe­
zítették áruink eladását a tőkés országok, elsősorban a közös 
piac számunkra hátrányos, protekcionista intézkedései.

© • •
bb 52. muzsikáló udvar - hangversenyosorzat Miskolcon

1979. junius 8.
pénteken a helyi kossuth Lajos művelődési házban beethoven 

első es második szimfóniáját szólaltatta meg a miskolci szirn- 
fdnikus zenekar mura péter karnagy vezényletével, ezzel meg­
kezdődött az észak-magyarországi iparváros hagyományos nyári 
zenei eseménye, a ,,muzsikáló udvar,, hangversenysorozat, mind 
a négy koncertjének műsorán beethoven szimfóniák szerepelnek, 
/mti/

kör/kz um hgy

az idei esztendő első négy hónapját mérlegre téve már ked­
vezőbb az eredmény: dollárelszámolásu exportunk 38 százalék­
kal bővült.

a tanácskozás - amelyen felszólalt még gajdos jános /nóg- 
rád megye/ szabó józsef /baranya megye/, teleki Istvánná / 
borsod megye/ és udvardi károlyné /budapest/ - patkó Sándornak, 
a bizottság elnökének összefoglalójával ért véget, /mti/

bb 53. elutazott budapestről az algíri küldöttség

1979. junius 8.
pénteken elutazott budapestről az abdelaziz sayad algíri 

főpolgármester vezette küldöttség, búcsúztatásukra a ferihe­
gyi repülőtéren megjelent szépvölgyi zoltán a fővárosi tanács 
elnöke és a tanács több vezető munkatársa, algíri vendégeink 
itt tartózkodásuk során megismerkedtek budapest városfej lesz- “ 
tési terveivel, kereskedelmi ellátásának helyzetével, megtekin­
tették fuvarosunk jelentősebb kereskedelmi Létesítményeit, Lá­
togatást tettek az épülő Lakónegyedekben, /mti/

tr um dg hgy

l
bb 51. jean lagarde francia hadseregtábornok magyarországi 

Látogatása

k km/tr um be hgy
!

1979. junius 8,

pénteken - kíséretével együtt - elutazott hazánkból jean 
lagarde hadseregtábornok, a francia szárazföldi haderő vezér­
kari főnöke, aki junius 5-e és 8-a között oláh István altábor- 
nagynak, a magyar néphadsereg vezérkari főnökének, miniszter- 
helyettesnek meghívására hivatalos Látogatáson tartózkodott 
Magyarországon, a Látogatás során a vendégek a magyar nép­
hadsereg csapatainak kiképzésével, életével ismerkedtek, el­

előtt Lagarde tábornokot fogadta czinege Lajos
miniszter, /mti/

bb.55. miskolciak nyertek a tamperei nemzetközi gyermekkórus—verseny 
első dijat!

ií kör/kz/ok hgy 1979. j unius 8.
negyvenkét ország gyermekkórusainak erős mezőnyében a miskol­

ci egressy béni zeneiskola ifjú dalosai nyerték el a finnországi 
tampereben rendezett nemzetközi gyermekkórus-verseny első diját, 
s egyben tampere város különdiját is. a kórus, amely pénteken ér­
kezett haza finnországból, ezúttal már tizedszer szerepel siker­
rel nemzetközi versenyen, tamperében magyar népdalokat szólalta­
tott meg./mti/

;
!

utazása
hadseregtábornok, honvédelmi

- 34 -
18.03/um

<52
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bb.'54./ az országgyűlés

az üdültetésről kovács István

Pj^^t1^fa"rdC5Sogy11lK^r^otts145eífsE6Í,?^ba;
üdülési célokra 63 millióval több jutott, mint az előző évben, 
embitest tett a munkaerőgondokról, s az üdülők üzembe helyezése.
íaítart/muntira nehti'ílMzdlMuInl"8’ " iplt5’ a ka'”

1. folyt./ok

a szót üdülési és szanatóriumi
egye-

9

s^-EEí^irKSEfEESEíHE::
~. o”

bb.56. időjárásjelentés 

tr/ok hgy 1979. junius 8. 

a meteorológiai intézet jelenti junius 8-án, pénteken este:

fülledt idő

bb. 54. az országgyűlés szociális és egészségügyi bizottságának ülése 

t az/pá/bc/ok hgy

az egészségű gyi és a szociális intézmények fenntartására csak­
nem 16 milliárd forintot fordítottak tavaly, 15,3 százalékkal 
többet,mint egy esztendővel korábban, az összeg felhasználásáról 
tájékozódhattak a képviselők az országgyűlés szociális- és egész­
ségű gyi _ bizottságának pénteki ülésén, az egészségügyi és a 
szociális intézmények 1978. évi költségvetésének végrehajtásáról 
szóló vitában áttekintették a beruházások és a felújítások meg­
valósulását; a munkaerő- és bérhelyzetet, az egészségügyi vállalatok 
gazdálkodását, a társadalombiztosítás és a szakszervezeti üdülés 
kérdéseit, juszt Lajos egészségügyi miniszterhelyettes szó­
beli kiegészsétésébői az is kitűnt, hogy valamelyest enyhült a kör­
zeti orvosok megterhelése, rendeléseiket 1,4 százalékkal kevesebb 
beteg Látogatta, mint korábban, köszönhetően a gyógyszer térités 
uj rendszerének, s a gyermek körzeti orvosi hálózat fokozatos ki­
tér jesztésének„

az egészségügyi és a szociális beruházásokra fordított összeg 
nagyobb része - 2 milliárd 400 millió forint - az építkezésekre 
jutott, a beruházásokra rendelkezésre állt pénzt azonban nem si­
került teljes egészében felhasználni - mint a képviselők is meg­
állapították - ezek költsége állandóan nő. viszonylag Lassan 
készülnek a műszaki tervek, elhúzódik a jóváhagyás, nem könnyű 
kivitelezőt találni, közben nőnek az építőanyag-árak. ugyanakkor 
évről évre emelkedik a szanálásra, megszüntetésre Ítélendő épüle­
tek száma, mind több kórház, klinika, szociális otthon felújí­
tása elkerülhetetlen.

1979. június 8.

a miniszterhelyettes elmondta, hogy az egészségügy számos terü­
leten joggal igénylik a műszerpark gyarapítását, de nem kevés 
a megalapozatlan igény, ebből fakad az ellen tmond ás: helyenként az 
alapvető egészségű gyi ellátás nélkülözni kénytelen a kellő fölsze­
relést, s előfordul, hogy a drága pénzen vásárolt műszerek kihasz- 
nalatlanok, nem egyszer az is, hogy kemény valutáért vásárolják meg 
azt,,ami a szocialista országokból is beszerezhető lenne, elkel- 
ne nemi fölmérés a honi ipar ház atáj án is, hiszen nem egy eszközt 
olcsóbban lehetne itthon előállítani, bejelentette azt is, hogy az 
ipari vállalatok mintájára még az idén egészségügyi börzét rendez- 
^-1 r’®!pe^ven, ho gy a helyenként elfekvő nagyértékü készleteket sike­
rűi mobilizálni, amire annál is inkább szükség van, hiszen ami 
egyik helyen a raktárban porosodok, másutt hiányzik.

laczkő István, a szót társadalombiztosítási főigazgatőságá- 
naK helyettes vezetője elmondotta, a költségvetés a Lakosság tár­
sadalombiztosítási ellátására 7,8 százalékkal többet fordított, mint 
a korábbi esztendőben, táppénzre fél niilliárddal többet fizettek 

.. tavaiy% mint a korábbi esztendőben, jóllehet az összeg ilyetén 
novekedeseben közrejátszik az. év elején lezajlott influenzajárván 
meg mindig sokan afféle pótszabadságként töltik a táppénzes napok , 
a tu Ion túl is elnéző, avagy erősen megterhelt or'A vosok jővoltábó 
továbbra is feladat a táppénzes fegyelem erősítése./folyt.köv./
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............műszaki napokról
,,matyoföld agyománya ,, - kiállítás budapestén 
finnországba utazott a rába táncegyüttes/4.jav./ 
az egb vízügyi munkacsoportjának ülése 
a vegyipari szakszervezeti központi vezetőségének ülése 
tanácskozás a transz-európai autópályáról /p.jav./ 
befejeződött a vii„ ritkafém konferencia 
jazzegyüttesek találkozója tatabányán 
elhunyt kanz István
növényrendszertani bemutatókért Zalaegerszegen 
az építőipari tudományos egyesület ünnepi ülése 
hazaérkezett Moszkvából veress páter
befejeződött a szakszervezeti szociálpolitikai tanácskozás 
elhunyt dr. gábor györgy professzor 
a vas megyei tanács ülése
lakótelepi könyvtár, klub avatása Székesfehérváron 
befejeződtek a magyar-osztrák vízügyi tárgyalások 
gép- és fémtömegcikkgyártás nemzetközi összefogásban 
ünnepi kommunista aktíva a Csepel müvekben 
gyalogos aluljárót adtak át Szentendrén 
nem hozott országos esőt medárd 
az szvsz-titkár budapesti tárgyalásai /6.jav./

a19.
20.
21,
22.
23.
24.
25.
26.'
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

/folyt.köv./ 

21.05/um
- 39 -

toH

1979. junius 8.t az/g g/ok hgy

huszonöt esztendeje minden évben megrendezik hódmezővásárhelyen 
az őszi tárlatot, melyek válogatott anyagát - ötezer miiből 147 
művész 400 alkotását: festményt, szobrot, plasztikát, texti'l- 
kompcziciót - péntektől a műcsarnokban láthatja a közönség, a hat 
héten át nyitva tartó kiállítást tóth dezső kulturális minisz­
terhelyettes nyitotta meg, a bensőséges ünnepségen közreműködött 
bessenyei ferenc színművész és az újpesti kamarazenekar.

az őszi tárlatokról s a vásárhelyi alkotóműhely hagyományai­
ról dömötör j áros, a hódmezővásárhelyi tornyai j áros muzeum igaz­
gatója ir annak a reprezentatív kivitelű katalógusnak az elősza­
vában, amelyben 5200 műről találhat képet aki belelapoz, meg­
tudhatja, hogy ezekre a kiállításokra a városban alkotó vagy egy­
kor otthonos művészeket hívják meg, azokat, akik hosszabb-rövi- 
debb ideig ,,együtt éltek,, ezzel a tájjal, megismerték a benne 
munkálkodó embert, ezek a művészek, mintegy százan ma már műhelyt, 
szellemi közösséget alkotnak, amelyet gyakorta vásárhelyi iskola­
ként emlegetnek.

az alföldi város nevét századunk első éveitől jegyzik a 
képzőművészet irodalmában, ekkor dolgozott itt a helység múzeumá­
nak névadója, tornyay jános s aki énnan 1m éve szüle­
tett,

Vduvje, J a festő, aki éppen 110 éve szüle­
tett, aki erős színekkel és egyszerűen - tisztán ábrázolta a falu­
si életet, a táj idilliét, s a paraszti sors feszültségét, mellet­
te dolgozott barátja, entire bél a festő, s vásárhelyen ért művésszé 
pásztor jáncs szobrász, másodjára a harmincas évek elején-dere- 
kán fedezték föl a művészek várost, dolgozott itt kosz ta j óz séf, 
rudnay gyula, barcsay jenő és medgyessy ferenc. a harmadik virág­
zás 1945, után kezdődött, s kurucz d.István, kottán györgy, almá­
st gyula bél a és kamotsay István nevéhez fűződik, a művész telep 
az ötvenes években alakult meg, s az itt alkotók erősen kötődnek 
a hagyományokhoz.

a vásárhelyi őszi tárlatok budapesti, mű csarnok beli kiállítá­
sán olyan mesterek munkáit láthatja a közönség, akik már elköl­
töztek az élők sorából - medgyessy ferencét, ferenczy bén ét 
kohán györgvét, kondoR báláét gyönyörködhet korunk legn ve ebbr\u11an yyui yyc L, rwnuu^ ucuac >„ —, gyönyörködhet korunk 
alkotóinak és számos ifjú művészének müveiben./mti/

“ e

19.45/-ok
'2^

bb 58. a szervezési és vezetési tudományos társaság 

um hgy 1979. junius 8.

meghívására hazánkban tartózkodott a tnoik lengyel partner- 
szervezet delegációja antoní presztaszevsky főtitkár vezeté­
sével, leikerestek az szvt heves meoyeí szervezetét, tanulmá­
nyoztak az szvt munkamódszereit és szervezeti életét, a két tár- 

vezetői megállapodtak abban, hogy az információ, a pub­
likáció és a szakembercseréken túl szervezési és vezetési 
kollokviumot hoznak létre, /mti //

bb 59. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

um h gy 1979. junius 8.

Jet

bb. 57. a hódmezővásárhelyi tárlatok 25 áve - kiállítás a műcsarnokban
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

fo ly t./umbb 59. /a belföldi

41. elutazott a jugoszláv dolgozók küldöttsége /7. jav./
42. befejeződött a kgst környezetvédelmi tanácskozás
43. magyar-iraki tudományos együttműködési jegyzőkönyv
44. gytimölesidény a miskolci hütőház ban
45. véget ért a kgst két állandó bizottságának ülése
46. műemlékvédelmi tanácskozás tatabányán 
476 békegyüLések bács-klskun megyében
48. ifjugárda és úttörőgárda szemle budapes ten
49. karátson gábor kiállítása Komáromban
50. az országgyűlés kereskedelmi bizottságának ülése
51. eluta francia hadseregtábornok
52. " hangversenysorozat Miskolcon
53. " elutazott búdapestről az algíri küldöttség
54. az orsz ággyü lésszocíális és egészségű gyi biz. ülése
55. miskolciak nyerték a finnországi gyermekkórusversenyt
56. időjárásjelentés
57. ’ kiállítás a műcsarnokban a hódmezővásárhelyi tárlatokról/8.jav./
58. elutazott a Lengyel szervezési és vezetési delegáció
59. hirjegyzék

Belföldi hírek

szombat

bb 1. ruhatárelemzés, mint a piackutatás eszköze 

i ol/fe um pp hgy

kevés ruházati cikket vásárolunk, ez korántsem magyar sa­
játosság; európa-szerte megfigyelhető jelenség, a családok 
összkiadásai és a kereskedelem forgalmán belül évek óta zsugo­
rodik a ruházatra fordított, illetve az arra jutó hányad. erre 
utalnak azok a tapasztalatok is, amelyeket vezető marketing- 
szakemberek nemrégiben Lezajlott, a könnyűipari minisztérium 
által szervezett konferenciájukon adtak közre.

molnár László, a marx károly köz gazdaságtudományi egyetem 
tanszékvezetője a hallgatók közreműködésével több éve foglal­
kozik család gazdálkodási kutatásokkal, arról számolt be, hogy 
munkájuk során üzemi dolgozók széles körében felmérték a nők 
ruhatárát is. az elemzésből több más mellett kitűnt: a magyar 
nők többsége ruhatárát - csakúgy, mint tartós javai körét - 
megfontoltan, tervszerűen bővíti, az ötletszerű vásárlások csu­
pán a blúzok, pulóverek és kisebb értékű cikkeknél - gyakorib­
bak. száz nő közül 26 azért áll el esetenként vásárlási szán­
dékától, mert nem talál számára megfelelő holmit, ez a kíná­
lat, az áruösszetétel további bővítésének szükségességére utal 
- ipar és kereskedelem számára egyaránt, jelzi azt is, hogy a 
ruházati ipar erős versenyben áll a tartós fogyasztási cikkek 
erőteljesen fejlődő piacával.

/folyt.köv./

1979. junius 9.
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készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztettek: Izsák erika, halasi györgy
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